

长江珠江检出抗生素 南京自来水现阿莫西林 这种水,你敢喝吗?

央视记者暗访发现,“山东鲁抗医药”大量偷排抗生素污水,浓度超自然水体10000倍!抗生素乱排滥用并不罕见,南京自来水甚至检出阿莫西林……全国主要河流黄浦江、长江入海口、珠江都检出抗生素!有害!这种水,你敢喝吗?

综合央视、中新社等

南京自来水中 抗生素浓度目前并不高

南京自来水中检出了阿莫西林等抗生素,这也引起了很多市民的恐慌。水体为何会有抗生素,这样的自来水能吃吗?

记者从省环保厅获悉,其实水体中含有上百万,甚至上千万种物质,关键在于抗生素的浓度是否过高,是否会对人体产生危害。

该专家表示,目前我国对于水体中的抗生素浓度还没有标准,而关于抗生素浓度的研究也一直是作为科研项目在做,并不在常规的监测范围中。对于抗生素的浓度如何定性,如何进行量

级,目前还是空白。在我国还没有关于水体中抗生素浓度与人体健康关联的风险评估。

此次央视报道中,南京自来水中检测出阿莫西林浓度为8纳克/升,在专家看来,这个浓度从科研的广泛取样角度来说,抗生素浓度并不高。“国家制定的很多污染物浓度都是以微克/升作为标准,8纳克是属于很低的数值。”不过专家表示,尽管这样的浓度值很低,但是抗生素会对水体中的生物多样性产生影响,抑制很多有益细菌的繁殖。

那么自来水如果烧开后,抗生素会挥发掉吗?专家表示,这要看抗生素的成分,有些不稳定的可以被分解掉,但是还有一些是无法分解的。

媒体曝珠江检出抗生素 广州段受影响严重

中国科学院广州分院的专家介绍,在污水处理厂进出水口、珠江广州河段都检测到了抗生素。珠江水中9种抗生素的总浓度最高超过了每升水2000纳克。红霉素、罗红霉素、弗诺沙星等9种常用抗生素。

专家介绍,广州珠江中抗生素的浓度是欧美等国家河流中相应抗生素含量的3~4倍,广州污水处理厂排出的处理后的污水中,抗生素含量也显著高于国外污水处理厂。

抗生素来自哪里?“主要是三大来源:第一是人用。”专家解释,“第二大来源是饲料,动物饲料和水产养殖。第三是药厂和医院的医疗废水。”

记者走访抗生素厂遭拒 沈阳市环保局开展调查

昨日央视曝光“山东鲁抗医药”大量偷排抗生素污水!报道中沈阳抗生素厂附近排水沟也存在问题。昨日记者来到沈阳抗生素厂,厂办负责人拒绝采访,禁止记者查看排水沟。附近居民称:“自来水味道怪异,多数家中安装净水器或直接买桶装水饮用。”

沈阳市环保局表示,针对央视报道沈阳抗生素厂附近的排水沟地表水受抗生素影响、辽河流域部分点位中都检出了抗生素一事,环保局水环境相关业务处室已经介入,开展核实调查,目前还没有发布官方的结论。

国防部新闻发言人 就军队人事调整等答记者问

据新华社电 25日举行的国防部例行记者会上,国防部新闻发言人杨宇军就媒体关注的渭南飞机坠毁、军人涨工资、军队人事调整等问题回答了记者提问。

杨宇军证实,12月22日,国防工业部门一架飞机在试飞时意外坠毁,两名飞行员不幸牺牲,“对于所有为国防事业献出生命的勇士们,我们将永远怀念他们。”

“军队是维护国家主权、安全和发展利益的坚强柱石,党和国家对提高军人的生活待遇一直很关心。”针对军人工资是否上调的问题,杨宇军回应说,军人工资待遇保持一个适当的水平,有利于减轻军人的后顾之忧,激励广大官兵更好地履职尽责。

针对网上出现的军队中高级将领调整消息,杨宇军表示,根据军队条令条例和规章制度,解放军每年都会适当时候对领导干部进行一定调整,这是正常的人事安排。

27人向香港警方 归还480多万港元丢失款

据央视报道 24日下午两点,一行驶在香港港岛地区的押款车掉下3箱面额500港元的钞票。不少出租车停下抢拾,警方接警后立即荷枪实弹封锁现场。据统计,共丢失港币1523万元。有律师表示拾捡现金故意不归还者,将触犯盗窃罪,警方表示将根据钞票编号进行追查。

据了解,运钞车上有1名司机及3名押运员。车辆抵达长沙湾后才发现载货位置的车门打开,车内3箱现钞遗失。

截至25日16时,已有27人向香港警方归还运钞车丢失的现钞,共计480多万元。下午多名便衣警员返回事发现场附近店铺,通过监控录像了解事发经过,并向路人问卷调查。警方呼吁拾捡者应尽快将钱归还警方,否则可能触犯盗窃罪。

河南“艾滋病拆迁队” 主要嫌疑人被警方控制

据新华社电 据新华社“新华视点”微博消息,河南南阳市委宣传部25日晚称,公安机关已将“艾滋病拆迁队”主要嫌疑人控制,具体案情正在调查中。

本月22日,有网络消息称“南阳市房地产市场一片混乱,哄骗威逼住户搬迁,为某些人捞好处。现在又召集组织十多名艾滋病感染者组建拆迁队,对小区居民进行威胁拆迁,并扬言不搬迁就感染你。报警也无人处理,民警只会说不要跟艾滋病病人接触,不要发生纠纷”。

23日,南阳市委宣传部分对此公开回应称,南阳市卧龙区已组成调查组开展工作,核实情况。并已向信息源头所在地云南省委宣传部发函,请求核实消息来源。

24日凌晨,南阳市委宣传部官方微博第二次公开回应称,22日,卧龙区已组成调查组连夜开展工作,走访群众,调取监控,从目前掌握的情况看,卧龙区房屋征收办、梅溪街道办事处不存在组织“艾滋病拆迁队”。至于是否有人利用艾滋病病人威逼拆迁,公安部门正在调查中。

河南南阳市委宣传部25日晚称,公安机关已将“艾滋病拆迁队”主要嫌疑人控制,具体案情正在调查中。

念斌申请超1500万国家赔偿 曾4次被判死刑



星报综合报道 念斌昨天到福州中院申请国家赔偿1532万余元,包括精神损害抚慰金1000万元等。其律师王兴称,法律支持的项目有限,但当事人有权根据实际损失提赔偿,社会可以讨论千万元精

神赔偿是多是少,但念斌面对的是“先后四次被判死刑,无法尽孝父母”的伤害。

念斌家属12月25日透露,念斌及其律师当天下午向福州市中级人民法院提交了“国家赔偿申请书”,要求福州中院赔偿念斌侵犯人身自由赔偿金、医疗费、精神损失费及其他物质损失等共计人民币15321605.15元,同时要求在《人民日报》、《东方早报》、《海峡都市报》、新浪网、新华网等媒体公开向其赔礼道歉、消除影响。

念斌的姐姐念建兰介绍,25日下午,念斌及其律师到福州中院正式提出国家赔偿申请,向福州中院立案庭法官递交了国家赔偿申请书、念斌出狱后的医疗病历及无罪判决、释放证明等材料。

念建兰称,福州中院接受了念斌递交的材料。

2014年8月22日,被羁押在看守所

8年的念斌无罪获释。在该案审理中,福州中院曾3次判处念斌死刑,福建省高院也有一次维持对念斌的死刑判决。念斌无罪获释至今已有4个月,念建兰说,现在提出赔偿请求是做了充分的准备。

人物经历

2006年7月,福建福州平潭县澳前镇澳前村陈炎娇、丁云虾两家人用餐之后,多人同时中毒,丁云虾一对儿女抢救无效死亡,事后警方检验显示,两人系氟乙酸盐鼠药中毒。2006年8月7日,警方经过侦查,认为其邻居念斌有重大作案嫌疑,被逮捕。2007年2月,念斌被福州检方公诉。2008年2月、2009年6月、2010年4月、2011年11月福州中院、福建高院分别4次判处念斌死刑。2013年7月、2014年6月,福建高院先后两次开庭审理此案。2014年8月22日,念斌被判无罪释放。

12306用户资料遭大量泄漏 专家建议尽快修改密码

据中国之声报道 昨天上午,漏洞报告平台“乌云网”曝出,用户购买火车票的数据遭到泄露,大量12306的用户数据——包括用户账号、明文密码、身份证、邮箱等在互联网疯传。记者第一时间联系到了乌云平台的合伙人乌迪。他说,25日接到相关的报告后,就通知了12306方面。

乌迪说,大概11点多的时候收到了一个漏洞,这个漏洞涉及到的数据量是比较大的,比较多的12306网站的账户和密码通过这个登录进去以后就能查到里面的订票信息,个人的一些数据,包括身份证什么的这些东西都是有的。收到以后,也是第一时间把这个信息给到12306。

目前,13万条有关12306的用户数据在部分论坛或其他网络平台开始迅速传播,并且有落入不法分子之手的可能。数据泄露途径现在还不知道,不过,作为购买火车票的官方平台,12306无疑成了众矢之的。

12306客服人员在接受记者采访时表示,目前并没有接到相关通知,如果用户不放心,可以自行修改密码。

12306网站回应称,经认真核查,此泄露信息全部含有用户的明文密码。我网站数据库所有用户密码均为多次加密的非明文转换码,网上泄露的用户信息系经其他网站或渠道流出。目前,公安机关已经介入调查。郑重提醒广大旅客,为保障广大用户的信息安全,请通过

12306官方网站购票,不要使用第三方抢票软件购票,或委托第三方网站购票,以防止您的个人身份信息外泄。

猎豹移动安全专家李铁军表示,目前不能认定信息泄露来自12306网站,也可能是第三方平台或黑客攻击所致。

据悉,有的研究团队已经获得了初步的结论,认为该13万条信息是真实的,泄露途径为黑客攻击所致,当前并没有之前传言的18G数据继续外流的迹象。

针对12306网站用户资料大量泄露一事,携程方面表示,此事与携程没有任何关系。携程方面称,携程火车票的用户账号、密码等相关数据是安全的,在传输和保存始终处于加密状态,任何未经授权的人员都无法取得这些资料。